Muviwonox Iy gp

Aemop IIpsiiku-Basanku

Mamepuansl 0Nt pOHOEHUSL MHLULOHKA:

v Kprouok No2, No1,5

v Ilpsixa ons uepyuurxu 50 2p (A ucnonssosana npsixy Tecno 100%
noauamuo)



v 100 m, 50 ep.om YarnArt )

v 20-30 epamm po3ogoil npsiku onst Hoca, xeocma u aanok 400m/ 1002p.
v HanonHumenwo

v Benas 3anekaemasi niacmuKa Osl 27143

v AKpusiogble Kpacku U 1aK

v AnuHHAs uzna Oast ymsiKek

v Ilpoesonora (Ons xeocma 1,5mm 50cm u  130mm moawurou 06-0,8 mm
o5l 1anok)

v MomeHmanoHbLi Kaelu-MOMEHM

v Cyxasi nacmeso 0151 MOHUPOBKU UNU Jitobble Opyaue cpedcmaa

ITpu ucnonwvzosarHuu OAHHbLX MaMepuaiog uzpyura noayuaemes 15 cm e
gblcomy.

Ycnoensle o603HaueHnust:

8N - 8030YyWLHASL NemJst

cObH - cmonbuk 6e3 Hakuoa

cc — coeduHUMeNbHbLU cmoabukK

CH — cmosIbuK ¢ HaKuoom

NCH — NOAYCMONOUK ¢ HAKUOOM

npub - npubaera, npoesizams 08a pa3a 8 00OHY NemJiio
yb - ybasra, npossizams 0ge nemau emecme

Cogem: [lemanu uzpyuiKu 8sLKYmest N0 CnUupaiu 3a 08e CmeHKuU nemiu.
Ilpu es3aHUU upyuKU 21a0KO0U npsixkel ybasky us 2 nemesb 0enamo
«Hesuoumot» ybasroul. /st 3moz2o Mol 8600UM KPHOUOK 304 NepeoHO CMeHKY
nemsau OCHO8AHUSL U CPA3Y JKe 3a NepedHIo CMeHKY caedyrouieti nemau
ocHoeaHusi. Ha kprouke 3 nemau, npoeszams uepes 2 noaynemau. 3amem
npossizams euje pas uepes 2 nemau. Yoasky npu 8s13aHuUU nyuucmoul
npsikeil MOXKHO 0enams 06blUHbIM 00PA30M.

I'onosa:

Hauuraem ssizarue po3osoil npsikell Kproukom Ne2, popmupyst HOC:
1 psi0: 6¢O6H 8 KonbYO amuypymu = 6n

2 psio: 6 npubasok = 12n

3 psio: (npub, 1cb6H)x6 pas = 18n

4 pso: (2npub, 4c6H) x 3 paza = 24n

5-8 psadel: 24cbH = 24n

9 psio: (npub, 11cbH) x 2 paza = 26n

Ilepetimu Ha cepyro HUmMo, Kprouok No2:

10 psio: 26¢cbH = 26n



11 psio: (npub, 12c6H) x 2 pasza = 28n

12 psio: (npub, 13c6H) x 2 paza = 30n

13 psio: (npub, 4cbH) x 6 paz = 36n

14 pso: 36¢cbH = 36n

15 psio: (npub, 5cb6n) x 6 pasz = 42n

16 psio: 42cbH = 42n

17 psio: (npub, 6¢6H) x 6 pas = 48n

18 psio: (npub, 7cbH) x 6 paz = 54n

19 psio: (npub, 8cbr) x 6 paz = 60n
20 psio: (3npub, 27cbH) x 2 pasza = 66n
21pso: 66¢coH = 66n
22 pso: (3y6, 27cbr) x 2 paza = 60n
23 psio: (Y6, 8cbH) x 6 paz = 54n
24 pso: (Y6, 7cbH) x 6 pas = 48n
25 pso: (Y6, 6¢6H) x 6 pas = 42n
26 pso: 2y6, 13cbn, 4y6, 13cbH, 2yb = 34n
27 psio: 34cO6H = 34n

28 pso: yb, 15c6H, yb, 15c6H = 32n
Habums ymepeHHo NI0OMHO HanosHumeslem u npoooxKums esi3arue,
NpPooosIXKASL HANOJHSMb 207108Y:
29-35 psidel: 32cbH = 32n

36 psio: y6, 14cbnH, yb6, 14c6H = 30n
37 psio: (y6, 3cor) x 6 pasz = 24n
38 pso: 24cbH = 24n

39 psio: (Y6, 2c6m) x 6 pas = 18n
40 psio: 18cbH = 18n

41 psio: (Y6, 1 coH)x 6 pa3z = 12n
42 psao: 6yb6 = 6n

Cmanyms ocmasuwiuecst nemiau.




Ywirco (2um):

Hauuraem sszaHue po3oeoil Humswto. Bsiskem nogopomusimu psoamu, npuuem
8 KOHUe KaxK0020 psida desiaem 8030y HY0 nemJiio 051 no0bema, HauuHaem
gsi3aHue ¢ nepeotl nemuu:

1 pso:
2 pso:
3 psio:
4 psio:
5 pso:
6 pso:
7 psio:
8 pso:
9 pso:

6en (5en + 1en nodvema), 8si3aHue NOBEpPHYMb

6 COH (HauuHaem 8s3ameb 8 nepsyro NemJir), 8n, 8s13aHUE NOBEPHYMb
7 cOH, en

8cbH, en

9cbH, en

10 cbnH, en

11 cbnH, 8n

12c6H, en

1cc 80 2yro0 nemaro npedvldyuiezo psioa, 2cb6H, 1ncH, 4cH, IncH, 2cOH,

Icc=12n

4 Ces13amb 0ge Oemaniu po3080Ul npsixkell u 0ge demanu cepotl npsiKeu.
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Croxxums po3o8yro 0emaJtb ¢ cepoli U CuUUMb UAU COeOUHUMb CMObUKamMU
6e3 Hakuoa.

Ipurxosomes yuwKku K 201108€, nputdums. AKKYpamHo ¢ NOMOULbIO HOXKHUY,
noocmpuus cepeduHy MOpOoOUKU Om HOca K makywke. [Toocmpuus AUULHIOH
auepcmer Ha yukax. Mexxkody yuwekx, Ha MaKyuKke npussisames NYuok u3
HecKo/lbKUX HUmetll 6o/1ee memHo20 yeema ChopMupo8as UeslouKy.

IIpsixka TexHo oueHb Yok gosocamast, nemau uOHO NJloxo. 51 coeemyio
dobasumb MOHKYH HUMb aKpuia uiu wepcmu. bydem snezue 8si3ameo.
MbLUOHOK 6ydem 8 pazmepax HemHoz20 nobosbuie!

Tynoesuwe:

Hauano es3aHusi — amo cepeduHa :Ku8omuKa, 3aKaHUu8aemest 8s13aHue
xeocmom. Bsikem no cnupanu 3a obe PR
CMeHKU nemiu.
Hauuraem esizams po3080il HUMbHO,
Kprouxom No2:

1 psio: 6 n e kKa

2 p: (np) x6= 12n

3 ps0: (npub, 1cobH) x 6 pa3 = 18n

4 pso: (npub, 2cbH) x 6 pas = 24n

5 pso: (npub, 3cbr) x 6 pasz = 30n

6 psio: (npub, 4cbH) x 6 paz = 36n

7 psi0: (npub, 5cbr) x 6 pasz = 42n

8 psio: (npub, 6¢cbH) x 6 pasz =48 n

Ilpooosnxums esi3aHue cepotli HUmMsto

(kprouorx No2):

9 psio: (npub, 7cbH) x 6 paz = 54 n

10 pso: (npub, 8cbr) x 6 pa3 =60n

11 pso: 60cbH = 60n




12 pso: (npub, 9cbH) x 6 pasz = 66n

13 psio: 66¢cbH = 66n

14 psio: (npub, 10c6H) x 6 paz = 72n

15-19 psiowl: 72c6H = 72n

20 psio: 2 8.n, 2 nemau nponycmums, 69cbH = 72n (obpaszyemcs
omgepcmue 051 KapKaca)

21-22 psidel: 72¢cbH = 72n

23 psio: y6, 10cbH, yb6, 10cbH, 24coH, yb, 10cbH, yb, 10cOH = 68n
24 psio: 68cO6H = 68n

25 psio: y6, 9cbH, yb, 9cbH, 24cbH, Y6, 9cbH, Yyb, 9cbH = 64n

26 psio: 64coH = 64n

27 psio: yb, 8cbH, yb, 8cbH, 24cbH, yb, 8cbH, yb, 8cobH = 60n

28 psio: 60co6H = 60n

Ipuzomosume moscmyro npogosnoky oauHoii S50cm, npooems 00UH KOHeY 8
omeepcmue 20 psida. (amo 6yoem kaprac onsi weu). Coenams nemiaio u
obmomame ee setiKonacmolpem Ha mrKaHegol ocHoge. Bmopotl KoHey,
moJicmoti NpPo8oI0KU npespamumascst 8 xgocm!

IToozomosume NpoeoIoUHbBLIU KapKac Ol HUXKHUX JANOK. []1st 9mo2o
gcmasums NpPoeosioKy OnuHou npumepHo 60cm 8 patioHe 2020 psioa,
CUMMEMPUUHO OMHOCUMENBLHO MaAPKepa. (NpumepHo om mapKkepa
omcuumaiime no 23 nemau 8,1€80 U 8npaso). BolpagHsimb KOHUbL MAk,
yumobblL mesibye Haxoo0usl0Cb nocepeduHe, Mo eCms KOHUbL NPOBOJIOKU OO0JIIKHBL
Oblmb 00UHAKOBLIMU.

Coenams Osge nposoJiouHble nenuJuiu, 8Cmaeue KOHUbl 8 me 2Kke omeepcmusi.

H3 kaxooli nemau coenamos apmouwry, gpopmupys naneuuku. CKkpymumo
Kaxxooblil nanvuurx. C80600HbIE  KOHUUKU, KOMOpble HAX005IMCsL 8HYMpu
mesbya ckpymumos mex0y coboli U 3aKpenume JSelKoniacmslpem.
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ITpodoskume esasaHue:
29 psio: (Y6, 8cbr) x 6 pas = 54n
30 psio: (Y6, 7co6H) x 6 pasz = 48n
31 pso: 48cbH = 48n

32 pso: (yb, 6¢o6r) x 6 paz = 42n
33 psio: (Y6, 5¢co6H) x 6 pasz = 36n
34 psio: (y6, 4c6H) x 6 pasz = 30n
35 pso: (y6, 3cor) x 6 paz = 24n
36 ps0: (yb, 2¢c6H) x 6 paz = 18n
37 pso: (Y6, 1co6H) x 6

ITepetimu Ha 8s13aHUe p0o3080TL HUMbBIO, 06pa3yst xeocm (0b68si3Ka udem 8oKpye
NpPoOB8ONOKU):
1 psio: 12¢c6H = 12n
2 psio: yb, 4cbH, yb, 4cobH = 10n
3 ps0: yb, 3cbH, yb, 3cobH = 8n
4-5 psidel: 8coH = 8n
6 psio: yb, 2cbH, yb, 2cOH = 6N
7-30 psidbL: 6¢6H = 6N
ITepetimu Ha Kprouok Ne 1,5 (unu KprouKom meHvule20 pazmepa)
31-42 psiobL: 6¢6H = 6n
Lanee HauuHaem obmomry npososoku. Hanecmu moueuHo kneii-
MOMEHM U AKKYPAmHO No CNUpaiu coeiams 06 MomKy npog8osioku 00
KOHUQ U 8 06pamHoM HanpasieHuu, 00 mozo mecma 20e HaUuUHAaemaest
068513KaA KPHOUKOM.



IIlesi:

Cepotii Humosto, kKproukomNe2 Habpame 248.n, 3aMKHYMb 8 KOJIbUO U
npooosKums 8s13aHue no Kpyay cmoabuxamu b6e3 Hakuosl 3a be cmeHKu:
1-7psidbl: 24cbH = 24n

8 psio: (npub, 3cbH) x 6 paz = 30n

9-10 psiowbl: 30cbH = 30n

11 psio: (npub, 4cbH) x 6 paz = 36n

12-13 psiobl: 36¢c6H = 36n

14 psio: (npub, 5¢co6H) x 6 pasz = 42n

15 psio: (npub, 6¢6H) x 6 pasz = 48n

16 psio: (npub, 7coH) x 6 pasz = 54n



Beprue u HUKHuUE ianKu

BepxHue nanku:

ITpuezomosume npogosioky oaurou npumepHo 70cm. Hamemumos cepeduHy
NpPoOBOSIOKU U CAOXKUMb 08€ NPOBOSI0UHbLE nemau. M3 KaxKoou nemau
cghopmuposame no uemelpe nateuuKa, ONUHOU npumepHo 2,5-3 cm.
Ilposonoky Ha naivuuKax 3aKpymumes 8 CNUpPAlb.

B umoee mblL nonyuaem u U npasyro u esyro 1anky Ha o0HolU auHuu. Ecau
C/IO2KHO 008513618AMb HA MAKOM KapKace, coesiatime Ha Ka KOyt 1ankKy ceoll
Kapkac, nomom ux MOXKHO cKkpymume. Y mMeHst OAuHa ianku 6e3 1adouKu
noayuunace 3em. Cama nadowka ¢ nansyamu 3,5cM.
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HaHocsi moueuHo Kneil cynep-momeHm obmomams KaxOblil NANbUUK,
dguzasicb 0m OCHO8AHUSL IAOOHU K KOHUUKY NalbUuKa u o6pamHo.
Llnst nadowku Habpams po308oti Humvsto kproukom Nel,5 12 e.n,
COe0UHUMb 8 KOJIbUO U NPO8si3amb 00UH psi0 cmobaukamu 6e3 Hakuoa.



Oo0emb nosyuusuLeecst KONbyUo Ha cpedHuUue 08a naibya makum obpasom,
umobblL nepsast nemJyist PACNOJIOIKUNACL MeXK0Y bosbuum U
yKaszamesibHbiM nansbyamu. anee esxKem:

1 psio: 3cbH, npub, 2 e.n., 2 nemau nponycmumoe, 3cbH, npub, 28.n., 2
nemau nponycmums = 14n

2 psio: eskem 14cbH, npuuem 8030YyuwlHble NMesU 8 KeM 3a NepeoHI00
CMeHKY

3 psio: 14c6H = 14n

4 psio: yb, 5¢co6H, yb, S5coH = 12n

AadowKy 3anoaHUMb HanoAHUmMen em YymepeHHo nLomHo

5 psio: (y6, 2coH) x 3 paza = 9n

6-7 psiosl: 9cbH = 9n

CmeHums HUMb HA CEPYIO:

8-20 psidsl: 9cbH = 9n

Omoaeuuymb NOOMHO nadowlKu om naisyurxose, moueuHo
HaHecmMu Kneu-momeHm u aAaKKypamHoO npurxjieums .naaouucy K
nasiisuam.

3aodHue nanku:
INanvuurku Ha 3a0HUX IanKax obomomames AHAL02UUHO NATLUUKAM HA
nepeoHux.
Habpambe poszoeoii Humwsto kproukom Nel,5 12 e.n, coeOuHuUmMb 8 KONMbUO U
npogsizams 00UH psi0 cmobaukamu 6e3 Hakuoa.
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Oo0emb nosyuusuleecst KObUo HA cpedHuUue 08a nalbya maxkum obpasom,
umobulL nepsast Nemist PpacnoslIOIKUNACL MeX0Y boNbuUUM U YKazamelbHbM
nansyamu. /anee ssxem:

1 pso: 3cbH, npub, 2 e.n., 2 nemau nponycmumoe, 3cbH, npub, 28.n., 2
nemau nponycmums = 14n

2 psio: eskem 14cbH, npuuem 8030YyuwHble nMesu 8soKem 3a nepeoHIoro
CMeHKY.

3-4 psiobl: 14cO6H = 14n

AadowKy 3anoaHUMb HaAnNoaHUmMe em YymeperHHo nLomHo

5 psio: (y6, 2c6H) x 3 pasza =
9n

6-8 psiosl: 9cbH = 9n
CmeHums HUMb HA cepyro:
9-21 psiobl: 9cbH = 9n

Hooxkku npuwuums K
myno8uwy.

Coeem: Ecnu kKonuuecmsa
nemeso 0151 HAUAA 8S30HUSL
nadowKu eenuko Habepume
emecmo 12 nemens 10
nemess. Yoasku u npubasku
coenatime 8 coomeemcmaeuu ¢
pasmepom 1a0ouUKU.
I'omoswl 8epxHue nanku ( oHU
npedcmasasitom coboti 00HY
JIUHUIO) NPUNOIKUME HA
mysiosuwie, ceepxy
npuxosioms 6ysiasKamu wiero,
npuwume. IIpumemamao
20108y K wee, npuulume.




Muvuwornox He cmoum Ha 3a0HUX lankax, oH Kak-6blL cudum Ha nonke. ymaro, eciu
coenamo ewie ynop Ha Xeo0CmM U ecau 3a0HUe ansbl Ha XOpouem NI0MHOM KapKace, mo
B803MO2KHO €20 U nocmasums Ha Hoz2u)) Ho motl cuoum, npuuem meepoo Ha 3ad0Hell mouke)))
Xoms, Ha xeocm onupaemcsi)

no nogoody 8si3aHus nadoulek! Y ecex npsaixka u Kprouku pasHle, NJIOMHOCMb 8s13AHUSL U
Kapkacsl pasHsle. [Toamomy 0151 Ko20-mo Koavyo 8 12 nemens 6yoem geauxosamo. Tax
6bL10 Yy 00HOU mecmupyrouseti 0egourku. IToamomy moxKHo Habpams He 12, a 10
8030y HbLX nemensw. IIpossizams psid cOH, a danee 8s13amb ciedyrouum obpazom (3mo ons
gepxHux siadower!):
1 psio: 2¢c6H, npub, 2 e.n., 2 nemnu nponycmums, 2c6H, npub, 2e.n., 2 nemnu
nponycmums = 12n
2 pso: eskem 12c6H, npuuem 6030yuwlHbLE NEMILU 85IHCeM 3A nepeoHIor0
CmeHKy



3 psio: 12c6H = 12n

4 psio: yo6, 4cobn, y6, 4c6H = 10n

Habumo nadowky HanonHumenem.

5 psio: y6, 8co6H = 9n

6-7 psidbl: 9cOH = 9n

AHano2uuHo usmeHumMb ési3aHue 3a0HUX adoulex.
Haoetocb, umo Komy-mo smo npuzooumcst!

4

Odopmnenue

Ymsokka:

ITpu scenarHuu MoxcHO coenams ymskKky, oopasys nynox. Jnst amozo
eeecmu ONMUHHYIO U2y é cepeduHy Hueomurxa, 3aKpenumo
He3amMemHo HUms, ébléecmu u21y Noo X60CMOM, ce2Kka HaAMsIHYmMs
Humeo, noemopumeo ewe pas, 3aKpenume.



'Aaza:

Crnenume u3 3anekaemoil 21uHblL 08a NJIOCKUX 08A1A, 3aNeub, CO2IACHO UHCMPYKYUUU.
Llamb ocmbimb u omwugosame. [ns danvHeliuwell packpacku yoobHee noioKumos
2/103KU HA 08YXCMOPOHHULL CKOMY.

Cosem! lNpexde yem nenumse U3 nnacmuku, coenatme bymaxKHble 3a20moeKuU, MPUMEPbMe K ceoemy
MbIWOHKY ar1a3ku u mozaoa yxxe MoxHo 6ydem nierniumb makou e ¢hopMbi U pasmepa, Kak u byMaxkHbIe.

AKpurnoegou 2os1ybol Kpackol Hapucogamb KPYXKOK.

lNocne moeo, kak 2on1ybol ciol M0OCOXHemM HaHecmu YepHOU Kpackol KPY>XKOK MEHbUWE20
pasmepa.

Lnsa oxueneHus ena3 cdenamp 6riuku 6enol Kpackod.

Lamb Kpacke npocoxHyms U HaHeCmu Crioli akpusi08020 flakKa.



Bexu ssokymest no Kpyay 3a obe cmeHKu nemiu.
Habpamws po3osoii Humbsto kproukom Nel,5 6 eo0yuHblx nemeno

1 psi0: esecmu Kprouok 8o 2-10 nemaio, 4coH, 3cbH 6 1-y nemuro, 4coH, 3cbH 8 1-y nemuro =
14n

2 psiod: 4¢bH, (2¢c6H 8 1-y nemuno) x 3 pasa, 4cOH, (2coH 8 2-y nmenio) x 3 pasa = 20n
3 psio: 20cbH = 20n

Ipurxonoms geku bynaskamu K mopoouke, opueHmupysicoe no ¢gpomo. Ipuwums. C
NOMOWbIO KNleSI-MOMEHMA NPUKIEUMb 271a3A HA 8EKU.
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B il i it e
1 8 el s bl ety

FoToBbI BepxHUe nanku ( OHM NpeacTaBAAT CO60M OgHY NUHUIO) NPUIOXUTL Ha TYNOBULLE, CBEPXY

NMPUKONOTb 6ynaBKaMVI wiero, 3anoJyIHEHHYI HanoJiHuTernem, NpULnNTb Wetko K TYyJTIOBULLY. anIMeTaTb
rosioBy K wiee, NpULLInNTb.

Tonupoekxa:

MookHOo oxxusumb MbLULOHKA C NOMOULBIO
moHuposKu nobbimu yoobHuimu Onst Bac
cpedcmeamu: Kpackamu, meHsamMu,
nacmesnoto.




